

黎明用邱榮祥的一年上美大

托福和SAT成績亮眼 申請六校中五校 七月將赴美當新鮮人 師生與有榮焉



記者左美祥／攝影
黎明高中二年級學生邱榮祥以一年時間力拼托福和SAT，終於如願錄取美國賓州大學。七月，他赴美當新鮮人，全校學生與有榮焉，校門口還特別以歡迎他的橫幅。

對於今年恢復個「不可能的任務」，邱榮祥十分興奮，西貢和他一起補習的同學，不是從小在美國長大，就是凱讀美國學校，而他一直以來英文成績不是特別好，在此成績他感到有些意外。

美國出生的邱榮祥，剛滿一歲時就回到台灣，學校沒聽說要到美國讀大學，但高二下學期，聽到堂姐順利申請到美國紐約大學，她開始動了念頭。

由於時間迫在眉睫，邱榮祥先到輔

習班報名，並考托福和SAT，但念書的時間實在不夠，又決定放棄國內學測，在校方通融下，他除了數學與物理課照常上課外，其他科目都在圖書館讀書。

邱榮祥說他原本想等大學畢業再出國深造，後來認為不如大學就先出去，六年下來語言應該可以學得更扎实，所以決定奮力一搏。

日夜打怪的結果，邱榮祥托福成績八十分，SAT 1一千六百五十分，SAT 2的數學拿到滿分八百分，物理八十六分。

他申請六所學校，已有五所接受他的入學申請，包括賓州大學、俄亥俄州立大學、亞利桑那州立大學、亞利桑那大學及威斯康星大學，他已決定選

→黎明高中邱榮祥花了一年時間苦讀，於順利進入美國賓州大學就讀。

(記者左美祥)